

Пожилые учителя в школе: быть или не быть?

Анна Васильевна Томских - отличник народного просвещения, учитель русского языка и литературы. Вот уже 40 лет женщина учит уму разуму мальчишек и девчонок в иркутской школе №1. Сколько за эти годы у нее учеников было точно и не сосчитать.

Работу опытного педагога в школе оценивают, прямо скажем, на вес золота. Профессионализм Анны Васильевны, говорят коллеги, ни на что не променяешь. Да и сама учительница преподавательскую деятельность оставлять не собирается. Но вот только опасается, что нежданно-негаданно попросят ее уйти. А как иначе можно объяснить слова министра образования Андрея Фурсенко, который недавно предложил уволить пожилых учителей: «Пожилые педагоги тормозят приход в школу молодежи, она не приходит в школу, потому, что все места заняты, в большинстве школ молодые кадры не ждут».

Никто, конечно, Анну Васильевну увольнять из школы не собирается. Директор Любовь Багмат так и говорит – сама точно не подпишу увольнение.

Любовь Багмат, директор школы г. Иркутска №1: «Потому что учитель со стажем это не только человек с большой буквы, но и учитель молодых учителей».

Собравшиеся на педсовет учителя так комментируют слова министра: не ведает, что творит. Да и кого собственно можно считать пожилыми? Так называемых "молодых" в школе ждут и приглашают. Но как быть, если из трех пришедших молодых специалистов остается в лучшем случае один. Из целого курса без пяти минут выпускников педагогического университета только трое студентов собираются пойти работать по специальности. Остальные, как и практикурсник Руслан Рогалев, потенциальный учитель литературы и русского, строят другие планы на будущее.

В иркутских школах, комментируя громкое заявление министра, отмечают, что если пожилые учителя уйдут, то преподавать станет просто некому. Потому что при сегодняшнем уровне окладов в системе образования выпускники педвузов просто не пойдут на вакантные места. Средняя зарплата педагога – просто мизерная.

Пока же так называемые "пожилые" педагоги ждут у моря погоды. Дескать, поживем - увидим. И тут же отшучиваются: «Профессия учителя дает пожизненную гарантию от похищений с целью выкупа».

Вот только для российских учителей-бюджетников это смех сквозь слезы. Ведь все обещания о повышении зарплаты пока так и остаются обещаниями.

Автор: Артур Скальский © Телекомпания "Город" ОБЩЕСТВО , ИРКУТСК 3173 07.02.2006, 15:13 297

URL: <https://babr24.com/?ADE=27696> Bytes: 2265 / 2265 Версия для печати

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)